

# Nová „myslící“ umělá inteligence je schopna podvádět a okrást lidi o peníze

 [badatel.net/nova-mysliaca-umela-inteligencia-je-schopna-podvadzat-a-okradnut-ludi-o-peniaze](https://badatel.net/nova-mysliaca-umela-inteligencia-je-schopna-podvadzat-a-okradnut-ludi-o-peniaze)

redakce

21. septembra 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#) ) Nigerijští princové (známí internetoví podvodníci) by měli uhnout ze silnice a uvolnit místo, jelikož světem se aktuálně šíří nové podvody s krádeží peněz – chatboti s umělou inteligencí, kteří jsou schopni „uvažovat“ a „vymýšlet“ nekonečné způsoby, jak lidi oklamat a vylákat z nich peníze.

Společnost OpenAI nedávno představila svůj nový model o1 ChatGPT, o kterém říká, že je mnohem „inteligentnější“ než stávající chatboty. Společnost prozradila, že model o1 má schopnost „trávit více času přemýšlením, než odpoví“.

*„Dokáže uvažovat io složitých úkolech a řešit těžší problémy než předchozí modely v oblastech jako jsou věda, kódování (programování) a matematika.“*

O1 model ChatGPT od OpenAI je prvním velkým pokrokem v systému od jeho prvního spuštění koncem roku 2022. V současnosti je však dostupný pouze pro placící uživatele ChatGPT.



Podle odborníka na kybernetickou bezpečnost Dr. Andrewa Bolstera je model o1 ChatGPT splněným snem každého kyberzločince. Nový model dokáže vymyslet všechny možné druhy podvodů, které ani ti nejšikovnější uživatelé internetu nedokážou odhalit dříve, než je přechytrá a obere o těžce vydělané peníze.

„Velké jazykové modely umělé inteligence (LLM) se postupem času neustále zlepšují a nový model ‚o1‘ od OpenAI není výjimkou z tohoto trendu,“ říká Dr. Bolster.

„Tato generace excelentních LLM spočívá v tom, jak dokážou argumentovat. Konverzační systém provádí mezikroky pro získání kreativnějších nebo „chytřejších“ rozhodnutí a odpovědí.“

(Související: Prohlédli jste si zprávu o tom, jak systémy umělé inteligence posedlé démony využívají syntetickou biotechnologii k vytváření syntetických „nadhledových“ biologických systémů?)

## **Umělá inteligence se využívá k pohánění podvodné ekonomiky**

---

Velká část toho, co v současnosti drží americkou ekonomiku v chodu, je kriminalita. Téměř všechno je dnes nějaký druh Ponziho (pyramidového) schématu, ať už jde o obchod, trhy, náboženství, zdravotní péči a samozřejmě politiku.

A protože si to široká veřejnost uvědomuje, elita u moci se zoufale snaží vymyslet nová schémata, jak oklamat lidi a obrát je o majetek.

Umělá inteligence to umožňuje tím, že dává nejhorším lidským spodinám na planetě schopnost vytvářet například falešná videa, která zdánlivě zobrazují skutečné lidi, ale jsou to jen výtvořky umělé inteligence.

Takzvaná „deepfake“ videa lze použít k oklamání lidí, aby učinila nebo uvěřila téměř čemukoli, co je skvělé pro podnikání zlodějů.

Statistiky naznačují, že až jeden ze tří Britů už byl nějakým způsobem podveden umělou



inteligencí. A problém se jen zhoršuje s tím, jak se umělá inteligence vyvíjí na vyšší schopnostní podvádění.

*„V kontextu kybernetické bezpečnosti se při rozhovorech s těmito „uvažovacími stroji“ stává pro člověka stále náročnější odlišit stroj od reálných lidí,“ říká Dr. Bolster.*

*„Přístup k umělé inteligenci získává stále více romantických podvodníků a jiných kyberzločinců, kteří využívají tyto nástroje pro přístup k obrovskému počtu zranitelných lidí.“*

Společnost Nvidia vyrábějící čipy a další hardware, který vývojáři umělé inteligence potřebují k vytvoření těchto podvodných ohavností, je náhodou právě teď na vrcholu s cenou svých akcií, které táhnou americké akciové trhy.

Bez Nvidie a bez umělé inteligence by americká ekonomika už pravděpodobně dávno zkrachovala. Je to to poslední, co ji ještě drží nad vodou.

Dr. Bolster říká, že spotřebitelé by si měli dávat pozor na cokoli online, což se zdá být „příliš dobré na to, aby to byla pravda“, protože je více než pravděpodobné, že jde o podvod, který v současnosti zahrnuje i využití umělé inteligence.

*„Lidé by se měli vždy poradit s přáteli a členy rodiny, aby se dozvěděli i druhý názor,“ varuje Dr. Bolster. „Zejména když se vás někdo (nebo něco) na konci chatovací konverzace nebo dokonce telefonátu snaží do něčeho tlačit.“*

Umělá inteligence může přivodit konec lidstva i samotného života na Zemi. Zjistěte více o této hrozbě na stránce [FutureTech.news](#) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](#) , Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- Umělá inteligence od Microsoftu se zbláznila – dostala depresi, vyhrožovala žalobami a chtěla ublížit kritikům
- Elon Musk říká, že Microsoft vyvíjí reálný Skynet pro dohled nad každou oblastí života lidí
- Zbytečný člověk: Přední ekonom varuje, že „téměř všechny lidské profese“ nahradí umělá inteligence
- Démonem posedlá umělá inteligence se učí, jak použít syntetickou biologii, aby si vytvořila super-lidské tělo